

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

НАГЛЯДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ТВОРЧЕСКОГО СОПЕРНИЧЕСТВА

Рассказываем о последователях стахановского движения

На следующий же день после собрания партийно-хозяйственного актива Всесоюзной ударной комсомольской стройки, на котором бригады монтажников Промстроя Герой Социалистического Труда Н. Деркач и Н. Фунтов от имени своих коллективов призвали всех строителей БХЗ встать на 60-дневную предпусковую вахту по ускорению темпов работ на объектах первой технологической линии производства двойного суперфосфата, все бригады нашего управления дружно поддержали эту инициативу. Показатели творческого соперничества бригад мы подводили за

каждую смену, отражали крупным планом на Доске итогов ударной вахты. Имена правофланговых чередовались, что с яркой убедительностью подтверждало горячее стремление бригад внести значимый личный взнос в сокращение сроков сдачи первой технологической линии под комплексное опробование. Двукратными победителями по итогам шести декад были бригады Н. Деркача, Н. Козлова, Н. Корнилова. Коллектив монтажников во главе с кавалером ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Н. Фроловым становился на пьедестал победите-

лей три раза — за четвертую, пятую и шестую декады. За последнюю десятидневку фроловцы смонтировали 80 кубометров сборного железобетона и 10,5 тонны металлоконструкций. Правофланговые шестой декады среди бетонщиков — бригада Н. Козлова, уложившая 90 кубометров монолитного бетона. С какими же качественными показателями подошли бригады на площадке главного корпуса двойного суперфосфата к финишной черте 60-дневной вахты? Хорошо известно, что тематические задания были очень напря-

женными. Однако аккордные наряды монтажники и бетонщики завершали, как правило, досрочно. На рабочем счету в период вахты у бригады Н. Деркача 100 тонн металлоконструкций, 257,5 кубометра сборных железобетонных элементов, Н. Фролова — 76 тонн и 295,5 кубометра, Н. Фунтова — 59,3 тонны и 95 кубометров, Л. Беспала — 94,5 тонны и 48 кубометров, Н. Корнилова — 454 кубометра монолитного бетона, Н. Козлова — 435 кубометров, Н. Абазина — 402,5 кубометра. Прошедшая 60-дневная вахта, как и три

предшествующие на строительстве химического завода, примечательна новыми успехами в повышении производительности труда, снижении затрат и улучшении качества. Массовый характер предсъездовского социалистического соревнования среди строителей и монтажников «завода плодородия» лишний раз подтверждает, что традиции стахановского движения, которому скоро исполнится 40 лет, живут и побеждают!

В. ЧЕТВЕРГОВ,
председатель цехового комитета СУ-1 Промстроя.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного цехового профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 67 (1624) ♦ Среда, 20 августа 1975 года ♦ Цена 1 коп.

Злобинскому методу — «зеленую улицу»!

За быстрый монтаж высотных конструкций

В канун празднования Дня строителя коллектив Саратовского участка треста Гидромонтаж рапортовал о завершении пятилетнего задания. Существенный вклад в большую трудовую победу внесли бригады нашего прорабства, которые участвуют в строительстве химического завода. Взгляните на самое высотное сооружение промышленного Балакова — 180-метровую выхлопную трубу производства фосфорной кислоты! Уникальная конструкция возведена нашими монтажниками. На ее вершине алеет красный флаг, водруженный в знак признания больших заслуг наших высотников.

Кстати, о трубах крупнейшего в стране предприятия, которое будет выпускать минеральные удобрения. До конца завершающего года пятилетия прорабству предстоит смонтировать еще 100 и 180-метровые металлические конструкции для обеспечения ввода в действие новых заводских производственных мощностей. Стометровую трубу, о которой и пойдет ниже речь, монтирует бригада Виталия Гавриловича Афанасьева.

Этот объект решили возводить методом бригадного подряда. По предварительным расчетам, выигрыш во времени должен быть разительным. 143 тонны каркаса и двадцать три тонны алюминиевого ствола коллектив из десяти человек по договору с административной участка должен смонтировать к 12 ноября, или практически за четыре с половиной месяца. Однако на бригадном собрании гидромонтажники решили сократить нормативный срок еще на неделю и реализовать задание к 58-й годовщине Великого Октября.

Внедрение злобинского метода на сборке высотных металлических конструкций от-

крывает коллективам участка широкие горизонты для массового творчества. По осуществлению «завода плодородия» только начинается «укрупняться» своим производственным мощностям, и каждая его очередь будет иметь свою выхлопную трубу. Словом, фронт работ для монтажников-высотников очень обширный.

Месяц работы бригады В. Афанасьева по подряду оправдывает прогнозы специалистов и самих исполнителей. Курс для достижения высоких качественных и экономических показателей взят правильный.

Новый метод учит гидромонтажников работать с перспективой, заботиться заранее о завтрашней и послезавтрашней сменах. Короче, учиться рабочей науке хозяйствовать на площадке, на объекте. Успех во многом решает каждый член коллектива. Прежде всего бригадный подряд не терпит бесхозяйственности, бракоделов, нарушителей трудовой дисциплины. Члены бригады С. Исханберов, В. Кулагин, Н. Кульнев и другие полностью исключают возможность подобных случаев. Для них просто нет почвы. Коллектив уверен и в мастерстве, способностях выполнить задание к 7 ноября, хотя и кроме ствола да каркаса гидромонтажникам надо демонтировать и смонтировать 100-тонный пилон для подъема укрупненных элементов.

Но не это нас тревожит. Беспокоит поставка генподрядчиком алюминиевых цапг для сборки ствола. Их обещают предоставить в третьем квартале, но половина его уже прошла, а ясности в снабжении никакой нет.

А. РОГОВ,
мастер участка Гидромонтаж.

НАЧНЕМ В АВГУСТЕ КОМПЛЕКСНОЕ ОПРОБОВАНИЕ!

В. ИЛЬИН,
главный инженер Промстроя

Всесоюзная ударная комсомольская! Чем живет сегодня наш коллектив, в рядах которого 4500 рабочих, специалистов и служащих? Если посмотреть на панораму «завода плодородия», выкинуть в суть вопросов, обсуждаемых на планерках, если прислушаться к беседам строителей в автобусах, прорабах и столовых, то можно безошибочно определить, где находится главная позиция строителей и монтажников в предсъездовские дни. Это — первая технологическая линия производства двойного суперфосфата.

Ход выполнения на площадке БХЗ главной тематической задачи, определенной директивами XXIV съезда КПСС, повседневно контролируют Министерство энергетики и электрификации СССР, Минмонтажспецстрой, Минхимпром, областная и городская партийные организации. Вся страна оказывает важнейшей стройке разностороннюю помощь.

Производство минеральных удобрений — сложный технологический процесс. Прежде чем дать пуск на «пусковую орбиту» первой технологической линии, потребовалось ввести в строй действующих предшествующие комплексы серной и фосфорной кислот. С этой задачей строители и монтажники справились. В прошлом месяце коллективы Промстроя и субподрядных организаций преподнесли предстоящему XXV съезду партии первый трудовой подарок, слав с отличной оценкой производство экстракционной фосфорной кислоты.

Кто с первых колыханий строит завод плодородия, кто пережил радостные волнения при вводе в строй действующих трех мощностей, тот отчетливо помнит горячие, напряженные предпусковые вахты. Инициаторами их выступили коммунисты. Коллектив, возглавляемый Л. Беспалем, известен как застрельщик 70-дневной ударной вахты во время подго-

товки к пуску первой очереди производства серной кислоты. Бригады монтажников во главе с Героем Социалистического Труда Н. Деркачом и Н. Фроловым — «авторы» 90-дневной вахты на второй очереди производства серной кислоты. Коллективам Н. Кравчука и Н. Володарского принадлежит инициатива по разветыванию 50-дневной вахты на комплекс экстракционной фосфорной кислоты.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организации и администрация Промстроя оперативно распространяли ценные начинания правофланговых стройки, направляли усилия актива на оказание дружной поддержки инициаторам патристического движения. Каждая из вахт, обогащаясь опытом своей предшественницы, помогала коллективу в преодолении отставания, сплочении всех сил и средств на овладение новыми высотами в труде, в сокращении сроков подготовки к пуску очередной мощности.

Если проанализировать с этих позиций итоги социалистического соревнования в период 60-дневной вахты, начатой по призыву бригад монтажников Героя Социалистического Труда Н. Деркача и Н. Фунтова, то ее результаты для приближения начала выпуска двойного суперфосфата имеют особое значение. Пусть даже по ряду причин, в т. ч. из-за отсутствия отдельных агрегатов оборудования, не все так получилось, как было задумано.

Чтобы подготовить первую технологическую линию к комплексному опробованию с 10 августа, как предусматривали ранее, строители и монтажники наверстали почти полуторамесячный разрыв в директивном графике, допущенном в начале года. Именно такая генеральная задача и выдвигалась

перед всеми бригадами, участками строительства «объекта номер один». Забегая вперед, скажу, что она была бы решена, если коллектив участка В. Григорьева из второго Саратовского специализированного монтажного управления полностью и своевременно получил от дирекции БХЗ технологическое оборудование. К сожалению, вместо апреля дирекция БХЗ выдала последние сепарационные камеры в начале июня, абсорберы — в конце июля, циклоны — в первых числах августа.

По сей день на площадке пустовой илги недостает одиннадцати метров коллектора, шестисот метров гуммированных трубопроводов с арматурой. Это и явилось барьером на финишной черте к ранее намеченному сроку. Что касается руководителей СМУС-2, то они с предоставленным им широким фронтом работ не сумели быстро нарастить силы монтажников и коренным образом перестроиться.

И все же строители с чувством глубокого удовлетворения будут вспоминать прошедшую 60-дневную вахту. В ходе ее многие бригады добились наивысшей производительности труда. Например, бригада В. Павлухина с участка Монтажмонтажа за два месяца освоила около 120 тысяч рублей. На пять — десять дней сокращали сроки выполнения аккордных нарядов бригады Ю. Романова, С. Лазарева, Г. Бровко из СМУС-2. Дважды занимали первые места по итогам за отдельные декады бригады СУ-1 Н. Деркача, Н. Фролова, Н. Корнилова и Н. Козлова.

Надо отдать должное предпусковой вахте и в том, что она характерна повышенной энергией коллективов и на других пусковых комплексах. Благодаря этому строители БХЗ успешно выполнили семимесячную программу по генподряду и собственными силами.

Шестая декада истекла. Но о снижении темпов не может быть

Окончание на 2-й стр.

ЗАДАЧИ СТОЛЯРОВ ДЕРЕВООБДЕЛОЧНОГО ЗАВОДА

Дать продукции больше, лучше качества, с меньшими затратами — вот лозунг трудовой вахты столяров нашего цеха в честь XXV съезда партии. Коллектив настойчиво борется за то, чтобы в срок выполнять заказы подразделений на столярные и другие изделия. Но это нам удается не всегда. Например, из-за перебоев в поставках лесоматериалов завод в первом полугодии работал с недогрузкой. В результате планы на третий и четвертый кварталы более напряженные.

В текущем квартале наш цех должен изготовить 17 тысяч квадратных метров оконных блоков и столько же дверных, 2000 кубометров половой доски и 2000 погонных метров других изделий. А всего требуется выдать продукции на 477 тысяч рублей. Это зна-

чительно больше, чем было сделано во втором квартале.

Учитывая возросшую программу, всем бригадам доведены повышенные задания. Например, коллективу, который возглавляет Вениамин Сурков, в августе поручено изготовить свыше семи тысяч квадратных метров оконных блоков. Бригада Николая Дробина делает для новостройки 3000 квадратных метров дверных блоков.

Дружно работают передовики цеха шипорезчики Н. Стрельцов, М. Симонов, В. Анохин. Они умело используют станки, дают детали высокого качества, выполняя нормы на 140—150 процентов. Мастерски собирает оконные переплеты столяр А. Любавин.

На изготовлении шитовых дверей отличный почерк показывают кавалер ордена Трудовой Славы

третьей степени Г. Вязанкин, А. Калинин и председатель цехкома А. Ковлягин.

Самые сложные заказы по плечу столярам И. Мельникову, кавалеру ордена Трудового Красного Знамени Ю. Степанову и П. Суркову.

Успешно выполняют самые сложные операции станочница К. Колобова, прессовщица Р. Петрусенко, О. Попова, Л. Кусгова и многие другие.

На днях нам поручили изготовить 300 кубометров облицовки и кольцевого бруса для вентиляционной трубы главного корпуса производства двойного суперфосфата БХЗ. Постараемся заказ строителей выполнить досрочно.

В. МАТВЕЕВ,
старший мастер столярного цеха ДОЗа.

НАЧНЕМ В АВГУСТЕ КОМПЛЕКСНОЕ ОПРОБОВАНИЕ!

и рези. Очень отрядно, что создатели ВХЗ полны решимости сдать под комплексное опробование первую технологическую линию в текущем месяце. Славяно, спорю идут дела в бригадах СУ-1, участках СМУС-2, Монтажинмонтажа. Но по-прежнему тревожит положение в бригадах участков Волгоэлектромонтаж и Центромонтажавтомотажа. Начальнику участка ЦМА Д. Котельникову в августе необходимо освоить на главном корпусе 80 тысяч рублей, для чего потребуются в два раза увеличить рабочую силу. Однако пополнение на пусковую линию еще не поступило.

Вызывает недоумение позиция, занятая самими химиками по отношению к задаче скорейшего пуска оборудования главного корпуса. Казалось бы, после перебоев в поставках технологического оборудования по линии дирекции ВХЗ эксплуатационники поправят положение дружной ревизией и прокруткой, скажем, давно го-

В. ИЛЬИН,
главный инженер
Промстроя

товых насосов, вентиляторов и другого оборудования. Увы, они еще не берут в руки брады хозяйев корпусов. Слово эксплуатационников и нет в помине.

Комплексное опробование первой очереди производств двойного суперфосфата не ограничено рамками одной технологической линии в главном корпусе. Не надо забывать, что звеньями одной цепочки являются и склад готовой продукции, и узел отгрузки, и цех домола фосфомуки, и другие объекты. Готовность некоторых других цехов к комплексному опробованию также вызывает тревогу. Медленно возводит склад готовой продукции прорабство В. Кабанова с участка Гидромонтаж. Из-за них сидят на мели бригады участка Промвентиляция. Не выставлено оборудование аспирации и на узле отгрузки.

Задерживают слачу работ на башнях силосного склада монтажники Балаковского специализированного управления. На этом объекте не завершена строительная часть, выполняемая вторым участком В. Пдыячева из СУ-3.

Справедливая критика в адрес Промстроя и субподрядных организаций высказана руководителями инстанциями в связи с большой захлапленностью в главном корпусе и на прилегающей к нему территории. Боевая задача — навести в кратчайший срок по всюду надлежательный порядок. Трудянки города приходят нам на помощь в уборке мусора и отходов. Надо ее как можно лучше использовать!

На исходе вторая декада августа. Первейший долг строителей, монтажников, химиков ВХЗ — в третьей декаде текущего месяца отранпортовать о начале комплексного опробования первой технологической линии двойного суперфосфата. Это будет достойный подарок XXV съезду партии и наступающему 40-летию стахановского движения.



На юге Башкирской АССР завершается строительство Мелеузовского химического завода, который будет выпускать кормовую преципитат — фосфорную подкормку для скота, ускоряющую развитие и повышающую продуктивность животных. Заключается наладка и начинается опробование оборудования в основных цехах.

На снимке: отделочницы из передовой комсомольско-молодежной бригады — комсорг Л. Рамзанова (на переднем плане), П. Семенова и Г. Ибрагимовна (справа).

Фото В. Воюга.

Будни третьего семестра ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП

На финише трудового семестра отчетливо вспоминается завершающий этап в работе студенческого строительного отряда. И честное слово, на сердце стало тоскливо, когда пришла пора расставаться с коллективом, в котором мы пробыли всего-то один или полтора месяца. Но потому и грустно, что уезжаешь от хороших людей, заботливых наставников, замечательных мастеров строительной профессии. Что бы мы, семнадцатилетние юноши и девушки из отряда «Янтарь» Балаковского химико-технологического техникума, сделали за свой короткий трудовой семестр, не будь рядом чутких и отзывчивых бетонщиков-дорожников К. Татарова, В. Азарова, Л. Просолова и других членов коллектива УДСР?

Прибытие нашего отряда из пятидесяти бойцов в управлении, казалось, не вызвало заметной радости, с какой обычно встречают пополнение. Преподой был наш возраст. В разгаре благоприятнейшей сезон для прокладки бетонных подъездов к строительным площадкам. Но что могут сделать семнадцатилетние воспитанники техникума? Сюда желательные ребята из института по физической культуре и спорту. На худой конец, старшекурсников из других вузов.

Однако мы духом не падали, держались бодро, показывая всем своим видом твердую решимость «переворнуть гору». Конечно, на «раскопки гор» нас не направили, а поручили строить бетонную дорогу на спутник КамАЗа. По договору отряд должен был освоить сорок тысяч рублей.

Вскоре провели собрание, обсудив Обращение ЦК ВЛКСМ к бойцам Всесоюзного студенческого строительного отряда имени 30-летия Победы над фашистской Германией. Центральный Комитет комсомола призывал нас провести третий трудовой семестр под девизом «XXV съезду КПСС — ударный труд!».

Бригады пересмотрели первоначальное обязательство. Почетным бойцом в состав отряда зачислили Героя Советского Союза летчика, совершившего при защите РЭМЗ, который должен изготовить для эстакады фермы, балки и прогоны. Ожидая металлоконструкции, бригады с аккордными нарядами на руках не могут форсировать завершающий 300-метровый участок удаления фосфогипса. Опять выслушиваем в свой адрес упреки за медлительность, по сути дела, заводского поставщика.

Нашим рабочим и специалистам ясно, что производство фосфорной кислоты день за днем набирает силу. Не сегодня — завтра в строй действующих вступит первая технологическая линия производства двойного суперфосфата. И об отсрочке для эстакады не может быть и разговора. Но ведь одним энтузиазмом задание не осилишь. Для этого надо и металлоконструкции. А с ними дружилась осечка. Как же тут не быть плохому настроению?

О. ВИШНЯКОВ,
прораб участка
Спецгидроэнергомонтаж.

те московского неба от гитлеровских стервятников первый в мировой воздушной войне, земляка Виктора Талалихина. За него решили освоить пять тысяч рублей дополнительно к 40 тысячам по договору.

За словами последовали и конкретные дела. Сорок пять тысяч рублей отряд «Янтарь» реализовал на строительстве дороги за первую половину семестра. Почти такую же сумму освоили за второй период. Словом, задание семестра выполнили на двести процентов. Когда едешь на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку, нашу дорогу в сторону нового комплекса завода РТИ отчетливо видно. Зримую память оставили о себе бойцы «Янтаря».

То одна сторона медали трудового семестра. Другая отражает общественную работу. Она посвящалась памяти отцов и братьев, памяти всех защитников Родины, отдавших жизнь ради победы над самым злейшим врагом человечества. В селах Быков Отрог, Малая Быковка бойцы отряда выступали с беседами о Великой Отечественной войне, в том числе о разгроме гитлеровцев под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге, о крушении плана «Барбаросса», проводили встречи с участниками боев.

Надолго сохранится в памяти и встреча с работниками УДСР под девизом «В одном строю с ветеранами». Проводили операцию под названием «Долг» — оказывали помощь семьям фронтовиков и инвалидам войны, проживающим в Быковом Отроге. Совершали походы. Два раза выезжали на помощь труженикам колхоза «Коммунар».

Заработанные средства перечислили в фонд строительства города Гагарина и увековечения памяти героев Великой Отечественной войны. Бойцы отряда участвовали в ремонте школы в Быковом Отроге, а первого сентября передадут сельским пионерам два горна и барабан.

«Долго ребята и девчата будут делиться впечатлениями о прошедшем трудовом студенческом семестре. Что же, хорошее дело не забывается. И еще наши юноши и девушки увезли с летней сессии добрые отзывы об отеческой заботе, на которую они всегда могли рассчитывать со стороны руководителей УДСР, в том числе главного инженера Г. Кузнецова, заместителя начальника управления В. Дранко, диспетчерской службы во главе с П. Потаевым.

ВАЛЕНТИНА СУРКОВА,
командир студенческого
строительного отряда «Янтарь»
Балаковского химико-
технологического техникума.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ил. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 274.

Партийная жизнь: отчеты и выборы

ПОВЫШАТЬ ВЛИЯНИЕ

«XXV съезду КПСС — достойную встречу! Партийную работу — на уровень новых задач!» — под таким девизом прошли отчетно-выборные собрания в партийных группах нашего предприятия.

Подводя итоги борьбы за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС и последующих постановлений партии и правительства, участники собраний отмечали, что партийные группы завода сыграли большую роль в мобилизации коллективов на досрочное выполнение заданий пятилетки.

Деловой принципиальный характер носило собрание партийной группы арматурного цеха, которой руководит передовой бригадир-наставник Д. Елюков. Партигруппа объединяет 12 человек КПСС. Все они заняты в сфере материального производства, идут в первых рядах соревнованиях, активно участвуют в общественной жизни, служат примером для беспартийных.

Начальник цеха молодой коммунист В. Горюнов ведет большую воспитательную и организаторскую работу в коллективе, учит в политехническом институте без отрыва от производства, умело передает знания рабочим и специалистам.

Электросварщик М. Барыкин — ударник коммунистического труда, агитатор цеха. В. Утин из бригадиров выдвинул на должность мастера. Он член парткома нашего комбината. Е. Застряхов возглавляет бригаду электросварщиков, активно выполняет поручения как член группы народного контроля. Электросварщик Г. Кипов — председатель цехового комитета профсоюза. Рабочие оказали ему большое доверие, набрав в состав постройкикома КПС.

Все коммунисты партигруппы

получают партийные поручения, целеустремленно влияют на производство и воспитание коллектива.

Арматурщики достойно несут веху пятилетия, выполняют и перевыполняют плановые задания и социалистические обязательства. За минувшие семь месяцев коллектив выдал на объекты строительства и для промбазы 4113 тонн товарной, штучной арматуры и армокаркасов под сборный железобетон при плане 3520. Заказы на все годовые объекты строительства выполнены досрочно.

На своих собраниях партигруппа регулярно рассматривает злободневные вопросы жизни коллектива, направленные на улучшение подготовки производства, укрепление трудовой дисциплины, повышение качества продукции.

Отчитываясь перед коммунистами о проделанной работе, партигруппорг большую часть докладов посвящает вопросам, которые не всегда решаются своевременно. В частности, он отметил, что в цехе не налажена как следует гласность соревнования, допускаются перебои в обеспечении бригад металлом, необходимыми марок и профилям, с опозданием комплектуются наборы работ, нередко отсутствуют чертежи. Эти и другие помехи, бесспорно, в немалой степени мешают трудовой накату коллектива и явные темпы по досрочному выполнению заказов для строителей.

В прениях по докладу выступили Е. Застряхов, Г. Кипов, В. Горюнов и другие. Отмечая успехи, коммунисты дополнили доклад критическими замечаниями, затронули вопросы, связанные с очередными задачами коллектива, говорили о необходимости

дальнейшего повышения роли партийной группы в период подготовки к съезду, усиления ее влияния на производственные дела и в общественной жизни.

Начальник цеха В. Горюнов отметил, что общему успеху коллектива в большой мере способствовала организаторская работа партийной группы, ударный труд передовиков производства. Всегда досрочно выполняли заказы бригады электросварщиков Е. Застряхова, В. Утина, Д. Елюкова, Н. Черноталова. Так было при комплектации товарной арматуры для печного отделения, склада колчедана, вагоноопрокидывателя на ВХЗ, для ТЭЦ, завода КПД и других пусковых комплексов.

Сейчас перед коллективом стоят не менее ответственные задачи — досрочно поставить товарную арматуру и армоконструкции для склада готовой продукции, узла отгрузки двойного суперфосфата ВХЗ, в срок выполнить заказы Энергостроя и других подразделений. Несомненно, что коллектив оправдает оказанное доверие. Поручкой тому — трудовая активность арматурщиков, пример передовиков, соревнующихся за достойную встречу XXV съезду КПСС.

Бригада Д. Елюкова обязалась завершить пятилетний план к 10 октября, сверх плана выдать 380 тонн товарной арматуры, а задание первого квартала будущего года выполнить к дню открытия XXV съезда КПСС. Дело шести коммунистов, всех рабочих и специалистов цеха поддержать этот ценный почин.

Коммунисты партигруппы арматурного цеха вновь единодушно избрали Д. Елюкова своим вожаком.

Д. ЗАХАРОВ,
секретарь партбюро
завода № 3 КПП.

площадке химического завода.

Само собой, на ведущее рабочее место поставлены наши лучшие бригады, например, В. Федулова, П. Стародубцева, Н. Фролова, Н. Холаковского и В. Шибалкова. Несомненно, что они справятся с объемным заданием на ВХЗ! Но почему же у них подавленное настроение?

Ясность внесем коротким ответом на вопрос: эстакада продвигается вперед со скоростью... черепахи.

Если перечитать протоколы прошлых планерок, совещаний на строительстве ВХЗ в текущем году, то в них частично нам доставалось на орехи. А ведь и по сей день из-за неудовлетвори-

тельного материального обеспечения мы не можем на эстакаде развернуться в полную меру сил и способностей.

Сначала испытали волнения из-за отсутствия сборного желе-

зобетона. На КПП от наших заявок отмахивались, право же, как от назойливых мух. «Подождите, ваш объект пока не горит», — то и дело слышали посланцы участка от изготовителей сборного железобетона.

Бригады ждали, получая от комбината промышленные предприятия свой заказ малюсенькими порциями. Сейчас КПП к нам лицом «повернулся». От всего сердца благодарим руководителей стройки за помощь. Зато «отвер-

Комплекс производства фосфорной кислоты на Балаковском химическом заводе во многом отличается от родственных предприятий страны. Прежде всего повышенной степенью механизации технологического процесса, а на ее основе — улучшенной культурой. Механизированная эстакада удаления фосфогипса из цеха экстракции — важное звено в технологической службе по улучшению условий труда химиков. Ее не поставили в ряд с автотранспортной отгрузкой отходов, при которой очень велики материально-денежные затраты и культура труда рабочих отличается, как день от ночи. Вместе с тем это далеко не простая транспортная дорожка. Уместно напомнить, что один километр ее с пересыпными устройствами по смете стоит миллион двести тысяч рублей и является основным объектом в завершающем году пятилетки для коллектива участка Спецгидроэнергомонтаж на

Рабкоровский сигнал ВПЕРЕД—С ЧЕРЕПАШЕЙ СКОРОСТЬЮ